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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με αξιόλογη παρουσία στη διαδρομή των αιώνων και πλούσια λαογραφική παράδοση, η 
Ανατολική Μακεδονία κατέχει μια ξεχωριστή θέση στο ελλαδικό τοπίο. 
Τα εκπληκτικής ομορφιάς δάση της Ελατιάς και του Φρακτού, η πλούσια χλωρίδα και πανίδα, 
οι άφθονες πηγές, η κοιλάδα του Νέστου, ο ποταμός Αγγίτης, το σπήλαιο Μααρά και το 
επιβλητικό Φαλακρό Όρος συνθέτουν μια γοητευτική εικόνα και προσφέρουν τη δυνατότητα 
άμεσης επαφής με το μεγαλείο της φύσης. Την εικόνα του νομού Δράμας συμπληρώνουν η 
μακραίωνη ιστορία και η αξιόλογη τουριστική υποδομή. 
Η αμφιθεατρικά κτισμένη πόλη της Καβάλας, γεμάτη χρώματα και άρωμα ζωής, ο 
αρχαιολογικός χώρος των Φιλίππων, τα παραδοσιακά χωριά, οι παραθαλάσσιοι οικισμοί με τις 
εκτεταμένες αμμουδερές παραλίες, το επιβλητικό Παγγαίο με τα πυκνά δάση και τα μοναστήρια 
του όπως και τα ορεινά συγκροτήματα της Λεκάνης και του Συμβόλου, εκπλήσσουν ευχάριστα 
όσους επισκέπτονται το νομό Καβάλας. 
Οι Φίλιπποι είναι ο σημαντικότερος αρχαιολογικός χώρος της Ανατολικής Μακεδονίας. Η 
ιστορία των Φιλίππων άρχισε το 360 π.Χ. όταν άποικοι από τη Θάσο, με επικεφαλής τον 
εξόριστο Αθηναίο πολιτικό Καλλίστρατο, ίδρυσαν τις Κρηνίδες. Το 356 π.Χ. οι κάτοικοι των 
Κρηνίδων απειλήθηκαν από τους Θράκες και ζήτησαν την βοήθεια του Φίλιππου του Β’ ο 
οποίος και κατέλαβε την πόλη και την μετονόμασε σε Φιλίππους. Το 49 μ.Χ. ο Απόστολος 
Παύλος επισκέφτηκε τους Φιλίππους και ίδρυσε την πρώτη χριστιανική εκκλησία της Ευρώπης, 
γεγονός που κατέστησε τον οικισμό, μητρόπολη του χριστιανισμού. 
Ιδανικός προορισμός για διακοπές, η κοσμοπολίτικη Θάσος, το βορειότερο νησί του Αιγαίου 
Πελάγους, απέναντι από την Καβάλα, γοητεύει όσους τη γνωρίζουν με το θαυμάσιο φυσικό 
ανάγλυφο και την πλούσια βλάστηση, τις δαντελωτές ακρογιαλιές και τις εξωτικές παραλίες. Η 
παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τα σημαντικά μνημεία της αρχαιότητας, οι πεζοπορικές διαδρομές 
και τα πυκνά δάση συμπληρώνουν την εικόνα του νησιού. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Καβάλα 

Πρωινή αναχώρηση από την Αθήνα και άφιξη στη γοητευτική Καβάλα, πρωτεύουσα και κύριο 

λιμάνι του ομώνυμου νομού. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και περίπατος στο κέντρο της 

πόλης για μια πρώτη γνωριμία με την περιοχή. 

 

Ημέρα 2η: Καβάλα – Δράμα – Ξάνθη 

Σήμερα το πρωί θα μεταβούμε στη Δράμα. Θα θαυμάσουμε τις παραδοσιακές κατοικίες και τα 

δημόσια κτίρια των αρχών του 20ού αιώνα, τις καπναποθήκες, τα παλαιά εκπαιδευτήρια και το 

κτίριο του Σιδηροδρομικού Σταθμού. Αφού επιβιβαστούμε στο τρένο, θα διανύσουμε μια υπέροχη 

διαδρομή με προορισμό τη Ξάνθη, στην πορεία της οποίας θα γνωρίσουμε τα στενά του ποταμού 

Νέστου. Άφιξη στην Ξάνθη και γνωριμία με την πόλη. Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της 

παλαιάς πόλης και θα θαυμάσουμε τα παλαιότερα οικοδομήματα, χτισμένα από τεχνίτες της 

Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου. Στην παλαιά αγορά με τα μικρομάγαζα, τους πάγκους και το 

έντονο ανατολίτικο χρώμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για προσωπικές περιηγήσεις. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας στην Καβάλα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η: Καβάλα - Θάσος 

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για την Κεραμωτή όπου θα πάρουμε το πλοίο για το 

Βορειότερο νησί της Ελλάδας τη Θάσο. Κάνοντας το γύρο του νησιού θα γνωρίσουμε το 

υπέροχο καταπράσινο τοπίο και τις μοναδικές ομορφιές του. Θα επισκεφτούμε τη Σκάλα 

Ραχωνίου, τη Σκάλα Πρίνου, τη Σκάλα Καλλιράχης και τη Σκάλα Μορίων. Θα συνεχίσουμε για 

τα Λιμενάρια και την Αλυκή, έναν οικισμό χτισμένο στο λαιμό μιας μικρής χερσονήσου με 

γαλαζοπράσινα νερά. Θα συνεχίσουμε για τη Σκάλα Ποταμιάς και το παραδοσιακό χωριό 

Παναγία, παλαιά πρωτεύουσα του νησιού και διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό. Τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση 

 

Ημέρα 4η: Θάσος – Καβάλα 

Το πρωινό στη διάθεσή μας να απολαύσουμε το μοναδικό τοπίο της Θάσου και να αγοράσουμε 

παραδοσιακά είδη από την πρωτεύουσα του νησιού, την πόλη της Θάσου. Επιβίβαση στο 

φεριμπότ και άφιξη στην Καβάλα. Δείπνο. Διανυκτέρευση 

 

Ημέρα 5η: Καβάλα Φίλιπποι - Αθήνα 

Πρωινή αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο των Φιλίππων. Η ανασκαφική έρευνα άρχισε 

από τη Γαλλική Αρχαιολογική Εταιρεία το 1914. Θα δούμε τα σημαντικότερα μνημεία του χώρου 

όπως τα τείχη και την ακρόπολη, το θέατρο, την αγορά, την παλαίστρα, τις βασιλικές και το 

βαπτιστήριο της Αγίας Λυδίας στο χωριό Λυδία. Με ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στην 

Αθήνα το βραδάκι. Είναι βέβαιο ότι η Ανατολική Μακεδονία δεν περιγράφεται σε λίγες λέξεις, 

ούτε χωράει μόνο σε ένα ταξίδι, εμείς όμως, είναι σίγουρο ότι θα ξανάρθουμε!  
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα 350 € το άτομο σε δίκλινο (επιβάρυνση 120 € το άτομο 
για μονόκλινο). 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Καβάλα & μία (1) 

διανυκτέρευση στην Θάσο 

 Ημιδιατροφή 

 Ακτοπλοϊκό εισιτήριο 

 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
 
 


